
ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch 
an die Bundesministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumenten­
schutz 
betreffend Corona-Taskforce 

Zu Beginn der Pandemie wurde im Gesundheitsministerium die Corona-Taskforce 
eingesetzt. Sie diente als Beratungsgremium des Gesundheitsministers. Viele 
Entscheidungen, die auch in diesem Gremium besprochen wurden, hatten weit­
reichende Folgen für die österreichische Bevölkerung und sind bis heute in vielen 
Bereichen noch immer spürbar. 

In diesem Zusammenhang richtet die unterfertigte Abgeordnete an die Bundes­
ministerin für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
nachstehende 

Anfrage 

1. Wann wurde die Corona-Taskforce ins Leben gerufen? 
2. Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 26.02.2020 und 30.06.2020? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 
und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 
c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 
3. Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.07.2020 und 31 .12.2020? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 
und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 
c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 
4. Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.01 .2021 und 30.06.2021? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 
und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 
c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 
5. Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.07.2021 und 31.12.2021? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 
und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 
c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 
6. Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.01.2022 und 30.06.2022? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 
und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 
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c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 
um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 

7. Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.07.2022 und 31 .12.2022? 
a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 

und Uhrzeit) 
b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 
c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 
8. Wann wurde die Corona-Taskforce wieder aufgelöst? 
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